1 O11IV
NMPODUINTbHOW

ALENATMKE




. ECIT YPABHEHWE

Ne1 HAMOWTE KOPEHb YPABHEHUA 2
+4 x 77 0 y
NMAWNTE MEHBLWUWA N3

WMEET BOIJIEE OOHOIO KOPHA, B OTBET 3
KOPHEU




Ne2 HAMOWTE KOPEHb yPABHEngSIEIxT =1 . ECJII YPABHEHWNE
X +

MMEET BONEE OOHOIMO KOPH4A, B OTBET SAMULWLNTE BOJbLUMN N3 KOPHEW




NQSHAMHMTEKOPEHbyPABHEH%f% X . ECJII1 YPABHEHWNE

+6
UMEET BOJNEE OHOIO KOPHS38 OTBEWIANILUTE MEHbBLLVN 13

KOPHEW




x—10
y |
Ne4 HANOWNTE KOPEHb yPABHEH(rgE) =9




5x+4

Ne5 HAVOWTE KOPEHb YPABHEH FI? =4




No6 HAMOUTE KOPEHb YPABHEHWA# -7 =5




Ne7 HAVOWNTE KOPEHb YPABHEHYIR — 4 = —x . ECJII YPABHEHWNE

MMEET BONEE OOHOIMO KOPH4A, B OTBET SAMULWLNTE BOJbLUMN N3 KOPHEW




Neg Pewunte ypasHeHune: 108(=5—x) =1




Ne9 Pewunte ypaBHeHne:10g,(6 + 5x) = log,(3 + x) + 1




Ne10 Pewwmnte ypasHeHnelo8.16 32 =5 | ecnu ypasHeHue nmeet Gonee
OOHOro KOPHS, B OTBET 3aMuLLNTE MEHbLLWN N3 KOPHEN




Ne11 PewwuTe ypaBHeHUe:]og, 28%~* = 4




Ne12 PewwunTe ypasHeHme:3'°82*73) = 5




w(x—:T) -
o) = . 3anuwmnTte B OTBET HaMbOMNbLUUN

1
Ne1l3 PelwunTte ypaBHeHuMe: cos =

oTpuLaTENbHbLIN KOPEHb.




n(x—5 .
Ne14 Pewunte ypaBHEHUEtg % =—+/3 .3anuwunTe B OTBET HAUMEHbLLLUN

NONOXUTENbHbIN KOP€EHb.




Ne15 Haiaute kopeHb ypaBHeHus: 37 = 0,6 - 52%%




